

## Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο Χριστουγεννιάτικο δείπνο του Εκρέμ Ιμάμογλου



**Ο** Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος, ανταποκρινόμενος στην πρόσκληση του δημάρχου του Μητροπολιτικού Δήμου της Πόλης, Εκρέμ Ιμάμογλου, παρακάθισε σε δείπνο που παρέθεσε προς τιμήν των Χριστιανών θρησκευτικών ηγετών της Πόλης, την Δευτέρα το βράδυ, εν όψει της εορτής των Χριστουγέννων.

Τον Παναγιώτατο συνόδευαν οι εν τη Πόλει Ιεράρχες του Θρόνου, ενώ στο δείπνο είχαν προσκληθεί και Κοινοτικοί παράγοντες της Ρωμαϊκής Κοινότητας.

Ο δήμαρχος Εκρέμ Ιμάμογλου καλωσόρισε τους επικεφαλής των Εκκλησιών και τους εκπροσώπους όλων των χριστιανικών Κοινοτήτων της Πόλης και ευχήθηκε προς όλους τους χριστιανούς συμπολίτες του καλά Χριστούγεννα.

Ο Παναγιώτατος, στην ομιλία του, ευχαρίστησε τον δήμαρχο για τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία του, καθώς και για το γενικότερο ενδιαφέρον του για το Οικουμενικό

**Ο Παναγιώτατος, στην ομιλία του, ευχαρίστησε τον δήμαρχο για τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία του, καθώς και για το γενικότερο ενδιαφέρον του για το Οικουμενικό Πατριαρχείο**



Πατριαρχείο και τη ρωμαϊκή κοινότητα, αλλά και για όλους τους χριστιανούς της Πόλης, ενώ δεν παρέλειψε να εκφράσει και τις προσωπικές ευχαριστίες του προς τον Εκρέμ Ιμάμογλου, για τους θερμούς λόγους που διατύπωσε για το πρόσωπό του στο αφιερωματικό ντοκιμαντέρ «Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος. Τριάντα χρόνια διακονίας». Η εορταστική εκδήλωση ξεκίνησε με εκκλησιαστικούς ύμνους των Χριστουγέννων τους οποίους απέδωσαν μέλη της χορωδίας του Συνδέσμου Μουσικόφιλων Πέραν.

## Met Office: Το 2022 προβλέπεται μία από τις θερμότερες χρονιές στην Ιστορία

**Μ**ία από τις πλέον ζεστές χρονιές στην ιστορία των καταγεγραμμένων μετεωρολογικών δεδομένων αναμένεται να είναι το 2022.

Σύμφωνα με όσα ανακοίνωσε η βρετανική μετεωρολογική υπηρεσία (Met Office), η παγκόσμια θερμοκρασία προβλέπεται το 2022 να είναι περίπου 1,09 βαθμούς Κελσίου πάνω από τα προβιομηχανικά επίπεδα.

Αν και η θερμοκρασία θα είναι ελαφρώς χαμηλότερη από τα επίπεδα που είχαν καταγραφεί σε κάποια έτη από το 2015 και έπειτα, το 2022 θα σημάνει την 8η συνεχόμενη χρονιά όπου το όριο του ενός βαθμού Κελσίου πάνω από τις θερμοκρασίες της προβιομηχανικής περιόδου θα ξεπεραστεί. Η βρετανική μετεωρολογική υπηρεσία ανακοίνωσε ότι οι θερμοκρασίες την επόμενη χρονιά ίσως να επηρεαστούν ελαφρώς προς τα κάτω λόγω της επιρροής του φαινομένου La Nina στον Ειρηνικό. Ένας ψυχρότερος χειμώνας στην περιοχή ενδέχεται να οδηγήσει σε μεγαλύτερη ζήτηση για φυσικό αέριο στην Ασία, τη μεγαλύτερη αγορά του κόσμου για το συγκεκριμένο καύσιμο.

**Η παγκόσμια θερμοκρασία προβλέπεται το 2022 να είναι περίπου 1,09 βαθμούς Κελσίου πάνω από τα προβιομηχανικά επίπεδα.**

Οι επιστήμονες που ασχολούνται με το κλίμα σημειώνουν ότι οι παγκόσμιες θερμοκρασίες θα συνεχίσουν να αυξάνονται χωρίς δραστικές περικοπές στις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου, προκαλώντας συχνότερα καιρικά φαινόμενα όπως οι καύσωνες και απειλώντας να προκαλέσουν περισσότερους θανάτους και να βλάψουν την παραγωγή τροφίμων.

Οι παγκόσμιες αποδόσεις των καλλιεργειών θα μπορούσαν να μειωθούν περίπου κατά 30% λόγω της κλιματικής αλλαγής, ενώ η ζήτηση τροφίμων αναμένεται να αυξηθεί κατά 50% τις επόμενες δεκαετίες, έχουν αναφέρει πρόσφατα τα Ηνωμένα Έθνη.

Οι πρόσφατες συνομιλίες του ΟΗΕ για το κλίμα στη Γλασκώβη προσπάθησαν να κρατήσουν ζωντανή την προοπτική περιορισμού της αύξησης της παγκόσμιας θερμοκρασίας κατά 1,5 βαθμούς Κελσίου πάνω από την προβιομηχανική περίοδο.

Οι συνομιλίες κατάφεραν να καταλήξουν σε ορισμένες συμφωνίες για το εμπόριο μεθανίου και άνθρακα, αλλά οι ελπίδες για μια σαφή δήλωση για τη σταδιακή κατάργηση του άνθρακα διαψεύστηκαν με αποδυναμωμένες δεσμεύσεις.

### ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- Probate (αποδοχή κληρονομιάς)
- Πληρεξούσια
- Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

**Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο**

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν  
**Τηλ.: 9796 3511**

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown  
**jordan13@bigpond.net.au**

### PEST HELP PEST CONTROL 1300 737 800

ABN 48 159 045 922 pesthelp.com.au

Κοιμηθείτε τώρα ήσυχα και υγιεινά. Η PEST HELP με την πολυχρονη πείρα της θα σας απαλλάξει από:

**Αράχνες - Ποντίκια - Πόσους Κατσαρίδες - Σφήκες - Μέλισσες Τερμίτες - Άσπρα μυρμήγκια**

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ**

Σπέσιαλ τιμές για συνταξιούχους  
Τηλεφωνείστε για ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση

ΜΙΧΑΗΛ ΛΑΡΔΗΣ  
Mob: 0406 000 121  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ  
Mob: 0410 514 096  
e-mail  
pest.help@bigpond.com

### HANDY MAN

**Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ**  
για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

**Νικόλαος Τσιότσιας** Γραφείο: **02 9601 1233**

0404 676 366

### ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S Refrigeration & Fittings

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις  
Τηλεφωνείστε • **8710 0837 • 0418 218 039**

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές μαγαζιών καθώς και σπιτιών.  
Τηλεφωνείστε στον Κώστα  
**0414 535 096**